

Известия - 2006 - 11 мэр. - с.8 Преступление и показания

Сегодня состоится презентация нового романа Бориса Акунина «Ф.М.», который выйдет в свет 20 мая, в день 50-летия писателя. Одну из глав книги «Известия» публиковали в номере от 9 апреля.

Наталия Кочеткова

Среди прочего гостям обещаны «испытание IQ с последующим вручением супер-эксклюзивных призов; краткая речь господина сочинителя; ответы господина сочинителя на вопросы из публики и демонстрация Артефакта, Ради Которого Весь Сыр-Бор».

Напомним, что новый роман Бориса Акунина «Ф.М.» относится к циклу «Приключения магистра». На сей раз внук знаменитого сыщика Эраста Петровича Фандорина Николас оказывается втянутым в поиски очень ценного документа (иначе артефакта) 60-х годов XIX века — рукописи неизвестной ранее редакции «Преступления и наказания» Ф.М. Достоевского.

Повесть «Георийка» — так называется в «Ф.М.» первая редакция — достаточно сильно отличается от окончательного варианта «Преступления и наказания». В частности, жертвами неизвестного преступника,

кроме старухи-процентщицы, становятся надворный советник Чебаров (тот самый, кому перешло от вдовы Зарницыной просоченное заемное письмо Раскольникова в 115 рублей) и Дарья Францевна, атtestованная Мармеладовым в каноническом тексте романа как «женщина злонамеренная и полиции многоократно известная»).

Имеет ли отношение ко всем этим смертям студент Родион Раскольников, автор теории о делении людей на «преступников», т.е. тех, кто «преступили правила и понятия, бытовавшие прежде», и «обыкновенных людей», или нет, и предстоит выяснить следователю Порфирию Петровичу — главному герою чудом уцелевшей редакции хрестоматийного произведения Достоевского.

20 мая читатели по всей России смогут приобрести оба тома «Ф.М.». В отличие от журналистов, которым заранее раздали том первый. И теперь они, заинтригованные, ждут продолжения...